

两女童失踪,二百人拉网寻找

警民搜寻四个多小时找到姐妹俩

本报威海3月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 付玉才 牛凤伟) 7日,乳山市白沙滩镇两名女童失踪,当地公安部门发动组织200余名村民连夜寻找,经过4个多小时苦苦搜寻,最终将躲藏在树丛中的两名女童找到。据了解,8岁女童因上学未带课本被父亲批评,放学后在外玩耍,母亲说“不好好学习就别回家”,她心生恐惧,拉着11岁的姐姐躲在村中树丛里。

安局白沙滩边防派出所接到白沙滩镇某村的相某报警求助,称其8岁的女儿乐乐(化名)和11岁的侄女静静(化名)没有回家,当日下午放学乘坐校车至村委后失踪。接警后,白沙滩边防派出所出动8名民警赶往现场,同时向乳山市公安局指挥中心汇报。指挥中心调度特巡警二大队、银滩公安分局和刑警大队共50余名警力前往支援。民警到达现场了解得知,两名失踪女童为某小学的学生,二人平时均表现较好,无不良行为和嗜好。当日16时30分,两名女童乘坐校车至村委,在村委门前的健身场地荡秋千,后8岁女孩的母亲曾叫两人回家,但两名女童没有听。17时许,两名女童的父母前往村委前寻找,但未发现两名女童踪迹,用广播寻找数次也未果。

事发村庄有2000多户居民,村中有池塘30多个,村子四周还有大量树木,寻找难度很大。考虑到实际情况,民警发动200余名村民组成了29个寻找小组,进行拉网式搜寻。经过4个多小时的努力,最终在村委南侧的树丛中,民警和寻找小组的村民发现了躲藏在此的两名女童。

经了解,3月6日,相某因女儿乐乐上学未带课本,对她进行了严厉的批评教育,3月7日放学后,乐乐的母亲来到村委前健身场地,嫌女儿贪玩不努力学习,说了“不好好学习,就不要回家”之类的话,乐乐心生恐惧,就叫姐姐静静一同藏在村委南侧的树丛中,不愿回家。

9.2亿元助力居民易地搬迁

本报济南3月9日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 陈曦 宋卫雯) 记者从山东省财政厅获悉,为改善贫困地区生活条件和生态环境,山东省财政将进一步加大政策和资金扶持力度,大力开展易地搬迁和生态扶贫脱贫。

2016年,省财政通过发行地方政府债券筹集资金9.2亿元,并积极争取中央财政贴息补助,对全省1.7万建档立卡贫困人口和确需同步搬迁人口实施易地搬迁,支持建设住房和必要的附属设施,以及水、电、路、气、网等基本生产生活设施,配套建设教育、卫生、文化等公共服务设施,确保搬迁对象搬得出、稳得住、能致富。

山东省财政厅实施第二批大中型水库移民避险解困试点,妥善解决库区贫困移民居住不安全问题。同时,利用大中型水库移民后期扶持政策,采取科技服务、生产补贴等方式,对有劳动能力、能够通过产业带动脱贫的贫困移民进行产业扶持。

租房生产假药,销往七省市

涉案金额百万,嫌犯已被逮捕

本报德州3月9日讯(记者 贺莹莹 通讯员 贾强 刘原) 近日,临邑县公安局侦破特大跨省生产销售假药案,犯罪嫌疑人姚某某生产的假药销往河南、河北、天津等七省市,涉案金额高达100余万元。2014年4月3日,临邑县食品药品监督管理局向临邑县公安局经侦大队反映,辖区临盘街道某卫生室销售的“康鹏”牌筋骨宁胶囊等系假药。民警对“康鹏”牌筋骨宁胶囊的生产厂家、注册商标等进行调查,竟然根本没有这家企业。

特征和银行取款视频中的男子十分相似,且假药曾从这家物流公司寄出过。民警经过进一步侦查,最终锁定取款人姚某某具有重大作案嫌疑。姚某某租住在济南市历城区某乡镇一平房内,当民警打开姚某某租住房屋的房门时,大吃一惊,姚某某租住的房屋内有加工“康鹏”牌筋骨宁胶囊的工具,大量的“康鹏”牌筋骨宁胶囊和“康鹏”牌喘康舒胶囊包装纸,以及已经包装好的十几箱成品药。归案后的姚某某百般抵赖其生产销售假药的犯罪行为。民警根据侦查获得的物证、人证等大量证据查实,2012年以来,姚某某生产的假药销往河北、辽宁等七省市,涉案金额达100多万元。



警方查获的姚某某生产的假药。

目前,姚某某因涉嫌生产销售假药罪已被临邑县公安局依法执行逮捕。

网上买机票,掉进骗子圈套

男子被骗18万,骗子已落网

本报菏泽3月9日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 一男子从网上购买返程机票时,掉进了骗子的圈套,不但机票没买到,还被骗子骗走18万元。近日,郓城警方经过缜密侦查,远赴海南将嫌疑人王某抓获归案。

2月14日,到郓城探亲准备返回广西的刘先生打算从网上购买两张返程机票。由于以前经常网购机票,当天刘先生来到邻居家借用电脑从网上购买机票。刘先生打开网页在百度输入地址后,网页上跳出一个网址,刘先生顺手打开这个网址后根据提示订购了两张机票。此时,网页上出现了一个客服页面,并提供了一个账号,让刘先生将钱打入这个账号。刘先生没有多考虑便将机票钱打了过去。打完钱后,刘先生收到一条消息,称票款已查收,但电子客票未验证,必须再一次通过银联支付方式获取出票验证代码。刘先生根据提示输入了一个卡内只有300元的银行卡账号,没想到对方提示不通过,让他换其他

卡。刘先生用另一张内有18万元的银行卡进行操作,结果,他刚把验证码发给对方,自己的手机便收到一条信息,显示银行卡内的18万元被转走,此时,刘先生才发觉被骗,于是急忙到公安机关报警。

的是同一个人。3月6日,专案组民警在宾馆将嫌疑人王某抓获。经审讯,王某对诈骗刘先生18万元的事实供认不讳。

郓城警方接警后,迅速成立专案组,专案组民警经过缜密侦查,发现18万元被转到海南三个银行卡上,当天便被取走。3月5日,郓城警方远赴海南,在当地警方大力协助下,经过调取监控系统,发现取款

民警提醒市民,在网上购买车票、机票虽然方便快捷,但是要采取一些安全防范措施,应选择正规专业的网站。另外,因为机票价格全国统一,差价不大,购买时不要图便宜购买不明网站的机票,如遇到票价低、客服让提供个人信息的网站应提高警惕,以免上当受骗。

海巡船20分钟急救患病渔民

本报济南3月9日讯(记者 李虎 通讯员 李天越) 3月9日上午9点34分,东营海事处海巡船舶“海巡0562”轮出海巡航时,收到“鲁昌渔65135”号渔船船员的求救信息,称该船一名渔民突发疾病,需要救援。海事处执法人员立即前往施救,患病渔民被送往医院治疗。

收到求救信息后,海事处执法人员立即驾驶“海巡0562”船载巡航小艇全速靠向渔船。经询问,渔船上一名渔民腹部剧痛难忍,需要紧急救助。由于东营港内港池码头附近水位较浅,渔船吃水大,无法靠泊。了解上述情况后,海事处执法人员立即用小艇将患病渔民送上岸。上午9点53分,患病渔民被送往医院治疗。

焊接油罐车爆炸 电焊工烧伤身亡

本报滨州3月9日讯(记者 孙菲) 9日上午,滨州205国道柳桥转盘附近一汽车修理店,一电焊工为一辆大油罐进行焊接作业时发生爆炸。事故造成电焊工严重烧伤,经抢救无效死亡。

9日上午10时许,记者赶到现场时,伤员已被送往医院抢救,爆炸车辆也被拖走,马路上还残留着一些血迹。

与汽车修理店相邻的一家商店的店主说,事故发生在9日上午9点多,当时听到一声巨响,出门一看,有人被爆炸产生的冲击波抛到205国道的马路上了,冲击波把过路车辆的玻璃都震碎了。

有目击者说,事发时一股火苗从油罐车尾部喷出,正在进行焊接作业的工人被火包裹着抛到马路上,身体几乎烧焦了。

记者了解到,被烧伤的焊工当时正在修理一辆运输沥青的罐车,焊接作业时发生了爆炸。附近居民说,烧伤的焊工30多岁,自己开了这家修理店。

当地政府工作人员称,汽车修理店维修工在对空罐车罐尾的阀门进行焊接作业时意外起火,维修工被烧伤。事发后这名维修工被送往医院,经抢救无效死亡。

一男子心脏比普通人大一倍

冠心病所致,搭桥手术后脱险

本报青岛3月9日讯(记者 刘腾腾) 一男子突发胸闷和憋气,连走路和睡觉都常常喘不过气来,检查发现,他的心脏比正常人的大一倍,是因多年冠心病所致。经过手术,医生在他的“大心脏”上搭建了四根血管桥,男子这才脱离生命危险。

近日,莱西43岁的王先生感到胸闷和憋气,就连慢慢走路也会喘得厉害,严重时夜间不能平躺,常常睡着觉就憋起来了。王先生来到青岛阜外医院就诊。青岛阜外医院心脏中心副主任吕振乾称,正常人的心脏约等于本人拳头的大小,经检查,王先生的心脏比拳头大一倍。造成王先生心脏扩大、心功能下降的罪魁祸首是冠心病,冠心病会使心肌缺血甚至心肌梗死,从而导致心脏

扩大,就像一个扩大的气球,大而无力。

王先生病情较重,危及生命,医生建议进行心脏搭桥手术。经过近四个小时的手术,医生在王先生的“大心脏”上搭建了四根血管桥。术后,王先生的各项生命体征正常。

吕振乾说,王先生的“大心脏”是由冠心病所致。一般来说,体育运动员、重体力劳

动者等特殊工作者的心脏可能生理性地轻度增大。体育锻炼的负荷令心跳加快,久而久之心肌变得结实,收缩起来更加有力,心跳不快甚至减慢,仍能有效向全身供血。但普通人不明原因地心脏变大,则是一种严重的心脏病,患者可能长期遭受不适症状的折磨,还会因为突发心律失常等而丧命,因此需要早发现治疗。